

みんなであそぼう ~お友達と一緒に楽しい遊びをしてみませんか?~



山梨学院幼稚園子育て支援センター「アルテア子ども館」では、子育て支援事業の一環として、「みんなであそぼう」を開催いたします。1歳から2歳までのお子様と保護者の皆様とでご一緒に、ご家庭では体験しにくい遊びを楽しんでいただきたいと思います。多くの方々のご参加をお待ちしております。

<日 時>平成29年11月7日(火) 10:00~13:30

<対 象>平成27年4月2日~平成28年10月31日生まれのお子様と保護者の方

<場 所>山梨学院幼稚園 子育て支援センター「アルテア子ども館」

<内 容>自由あそび、うた、手あそび、リズムあそび、ゲーム、 絵本の読み聞かせ、子育て相談など

<持 ち 物>お弁当、飲み物、着替えなどお子様に必要なもの

< 参加 費>親子1組500円

< お申込期間>平成29年10月10日(火)~平成29年11月1日(水)9:00~17:00

下の申込書(本園 Web サイトからダウンロード可)、または Web サイト経由でお申し込みください。 (土・日・祝日は FAX と Web サイトにて受付可)

※定員になり次第締め切らせていただきます(定員:親子30組)。

★本事業では、Web サイト及び広報紙への掲載等のため、写真撮影をいたします。写真の撮影(掲載)の可否を、 下の申込書にてお知らせください。



☆山梨学院幼稚園駐車場をご利用ください。

あそびにきてね

くお問合先>

山梨学院幼稚園

子育て支援センター「アルテア子ども館」 Tel. 055-224-1340 Fax. 055-224-1993 http://www.ygk.ed.jp/altea.html

*受付時間 月~金曜日 9:00~17:00 (祝日・休園日を除きます)

・・・きりとり線

山梨学院幼稚園 子育て支援事業 平成29年度「みんなであそぼう」申込書						
必要事項をご記入のうえ、FAXでお送りいただくか、直接「アルテア子ども館」までお持ちください。						
(Web サイト経由でもお申し込みいただけます。)						
ふりがな		生年月日				性別
お子様のお名前		平成	年	月	日生	男・女
ふりがな		生年月日				性別
お子様のお名前		平成	年	月	日生	男・女
参加する保護者の方 のお名前		TEL				
ご 住 所	Ŧ	写真の撮影(掲載) 可・				否